
 

Drenažni jarak u Svetoj Mariji 
 

Broj natjecatelja  ograničen je na 30 - 40 
 

Satnica prilagodljiva okvirna: 
 
06,30 – 07,30 prijava natjecatelja u ribičkom domu društva, doručak    
07,30 – 09,00 odlazak u bazu i pregled natjecateljske staze, izvlačenje redoslijeda izlaska              
10,00 – 14,30 natjecanje u četiri izlazaka (rundi) 
oko       15,00   proglašenja rezultata podjela nagrada i zajednički ručak 
 
 

Kotizacija po natjecatelju 150,00 kuna. 
 

Nagradni fond: tri pehara i novčane nagrade za prvih pet natjecatelja. Biti će prigodnih 
nagrada sponzora i donatora i za ostale natjecatelje. Jelo i jedno piće uključeni su u kotizaciju. 

 
 

Pravila: 
Natjecanje se održava prema Pravilniku o natjecanju u lovu pastrva leptiron (isto kao i špin liga) 
Natjecanje traje tri sata, podijeljeno je u četiri runde u trajanju po 45 minuta.  
Natjecatelj je dužan svaku ulovljenu pastrvu prihvatiti podmetačem i ne spuštati na tlo, ulovljenu 
pastrvu pokazati na znanje startnom sucu radi evidentiranja ulova i dobivanja kupona. 
  
 
Neće se priznati ulovi: Ako je pastrva izvučena na obalu; prihvaćena u vodi rukom; prihvaćena 
na «prsa»; ako natjecatelj zakvači i ulovi ribu van svog startnog mjesta; ako je zakvačena negdje 
s vanjske strane a ne za usta; ako se pokuša ribu osloboditi udice koju je prihvatio u podmetač 
prije nego ulov pokaže sucu; ako riba ili natjecatelj izađu iz sektora ribolova. Natjecatelj mora 
sam izvući ribu i uvući je u podmetač. Tijekom natjecanja natjecatelj ne smije ulaziti u vodu niti iz 
vode loviti.  
 
Sve varalice (leptiri, vobleri, silikonci i žlice ) moraju biti sisnutih kontrakuka na udicama. Startni 
sudac dužan je provjeriti ispravnost udica na mamcu poslije svake ulovljene ribe, ako mamac 
nije ispravan ulov se ne boduje. 
Sve ulovljene ribe moraju se što prije i s pažnjom vratiti natrag u vodu. 
   
Plasman se utvrđuje prema broju ulovljenih riba u svakoj od rundi odnosno prema Pravilniku. 
 
Natjecatelji se natječu na vlastiti rizik i odgovornost. 
 
Natjecateljska staza i cijeli drenažni kanal zbog poribljavanja biti će 10  dana zatvoren te neće 
biti moguć trening ni ribolov u njemu. U vezi zabrane ribolova zainteresirani se mogu informirati 
na internetskim stranicama društva  
www.srd-klen.hr , ili na forumu www.Rinolov-Kopribnica.com 
 
 
Prijava ili upis: 
Upisati se možete na forumu ribolov-koprivnica, prijavu možete obaviti i na telefon  
091 506 34 47 Antun Kedmenec ili 091 646 33 34  Dragutin Peter.  

 
Bistro !         Predsjednik: Stjepan Slaviček, v.r. 

 

 

http://www.rinolov-kopribnica.com/

